

**Kategorija:** Lubrikanti

Vodeni lubrikant za stimulaciju žena 30cm

Šifra proizvoda: PJUR000057

Cena: 1190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Osvežite svoje trenutke intime uz ***Pjur myglide***, vodeni lubrikant pažljivo formulisane za žene koje žele da dožive novo, uzbudljivo iskustvo. Ovaj jedinstveni proizvod ne samo da pruža savršeno klizanje, već i pojačava osjećaj uzbuđenja i zadovoljstva, čineći svaki dodir posebnim.

Zamislite trenutke kada se opuštate sa partnerom, istražujete nove granice zadovoljstva ili jednostavno uživajte u svom telu. Sa ***Pjur myglide***, svaki trenutak postaje čarobna avantura. Njegova formula, obogaćena prirodnim ginsengom, deluje na način koji poboljšava cirkulaciju i pojačava senzacije, pružajući Vam jedinstven doživljaj koji nadmašuje očekivanja.

Kada tražite savršen dodatak za svoja intimna iskustva, ***Pjur myglide*** se ističe kao idealan izbor. Dermatološki je testiran i izuzetno nežan prema koži, što znači da možete bezbrižno uživati u svakom dodiru, ne brinući o iritacijama ili nelagodji. Osećaj peckanja i toplote koji ovaj lubrikant pruža probudiće sva Vaša čula, čineći svakom trenutku koji provodite zajedno još intenzivnijim.

Težak samo 0.05 kg, ***Pjur myglide*** je izuzetno praktičan i savršen saputnik, bilo da putujete ili uživajte u vreme provedeno kod kuće. Ako ste par koji želi da poveća strast u svom odnosu ili osveži svoju intimnost, ovaj lubrikant će Vam pomoći da istražite nove dimenzije zadovoljstva.

Naručite svoj ***Pjur myglide*** danas i otkrijte moć koju donosi stimulacija i grejanje. Sa našom diskretnom dostavom, možete biti sigurni da će Vaš paket stići u potpunoj tajnosti, omogućujući Vam da uživajte u svom izboru bez briga. Bližeći se zajednici zadovoljnih kupaca, brzo ćete shvatiti zašto je ***Pjur myglide*** postao izbor broj jedan za mnoge.

Osnažite svoju senzualnost i dopustite sebi da doživite novu dimenziju zadovoljstva. Kroz svaki trenutak sa ***Pjur myglide***, stvaraćete nezaboravne uspomene koje će učiniti vaš odnos jačim i strastvenijim. Ne čekajte duže - zaželite sebi iskustvo koje zaslužujete. Uživajte u slobodi da

izrazite svoju intimnost i strast svakim kapima ovog izvanrednog lubrikanta.

Završite dan sa osmehom, znajući da ste investirali u svoje zadovoljstvo. Pronađite ***Pjur myglide*** u našoj ponudi i otkrijte transformaciju koju može doneti Vašim trenucima bliskosti. Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život – sada je pravi trenutak da kupite svoj ***Pjur myglide*** i krenete putem ka novim, uzbudljivim iskustvima.

Deklaracija

Model:	Vodeni lubrikant za stimulaciju žena 30cm PJUR000057
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	827160104658
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina PJUR000057-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="PJUR000057-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR